



## MUNICIPIUL SUCEAVA

B-dul 1 Mai nr. 5A, cod: 720224

[www.primariasv.ro](http://www.primariasv.ro), [primsv@primariasv.ro](mailto:primsv@primariasv.ro)

Tel: 0230-212696, Fax: 0230-520593

### CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI SUCEAVA

---

#### PROCES VERBAL

încheiat astăzi 28 MARTIE 2019

**DI Prorociuc, președintele de ședință** declară deschise lucrările ședinței ordinare a Consiliului Local al municipiului Suceava convocată în baza Dispoziției Primarului nr. 858/22.03.2019, pentru data de 28.03.2019, ora 14.<sup>00</sup> în sala de ședințe a Consiliului Local al municipiului Suceava și informează că sunt prezenți 23 de consilieri .

La ședință participă: dl. Primar Ion Lungu, dl. Secretar Ioan Ciutac, directorii: d-na. Cerasela Bejenar, d-na. Camelia Damian, dl. Paul Iftimie, dl. Ovidiu Doroftei, dl. Neculai Frunzaru, d-na. Violeta Bujorean - șef Serviciul acte administrative, relații publice, circulația și păstrarea documentelor, d-na. Mirela Sofian – șef Serviciul buget, d-na. Mirela Dziubinski - șef Serviciul resurse umane, d-na. Floarea Turcanu - șef Serviciul patrimoniu, dl. Ioan Maciuc - Șef Birou energetic.

Din partea mass-media participă reprezentanți ai presei scrise și ai televiziunilor locale.

**DI Prorociuc , președintele de ședință** ,prezintă ordinea de zi a ședinței și o supune la vot:

1. Aprobarea procesului verbal al ședinței Consiliului Local al municipiului Suceava din data de 28.02.2019;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico – economice și a indicatorilor tehnico – economici ai obiectivelor de investiții din cadrul proiectului „Revitalizare spațiu public urban din Municipiul Suceava” - inițiatori Primarul municipiului Suceava dl. Ion Lungu și Viceprimarul municipiului Suceava dl. Lucian Harșovschi;
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea parteneriatului între UAT Municipiul Suceava și Administrația Bazinală de Apă Siret în vederea implementării proiectului „Revitalizare spațiu public urban din Municipiul Suceava” - inițiatori Primarul municipiului Suceava dl. Ion Lungu și Viceprimarul municipiului Suceava dl. Lucian Harșovschi;
4. Proiect de hotărâre privind completarea HCL nr. 40 din 23.02.2017 privind atestarea bunurilor imobile ce aparțin domeniului privat al municipiului Suceava –inițiator Primarul municipiului Suceava
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii prin licitație publică a unei parcele de teren situate în Suceava , str. Zorilor f.n. în vederea amplasării unui chioșc comercializare flori–inițiator Primarul municipiului Suceava
6. Proiect de hotărâre privind schimbarea destinației unui spațiu ce aparține domeniului privat al municipiului Suceava , situat în Suceava , strada Calea Burdujeni nr. 22, bl. 149 din spațiu de tip “Economat”în spațiu comercial și organizarea licitației în vederea acordării dreptului de folosință prin locațiune–inițiator Primarul municipiului Suceava
7. Proiect de hotărâre privind acordarea dreptului de suprafață prin licitație publică pentru o parcelă de teren proprietate privată a municipiului Suceava situată în Suceava –strada Ștefan cel Mare f.n–inițiator Primarul municipiului Suceava
8. Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziționării prin negociere directă a unor clădiri –construcții speciale proprietatea Societății Transporturi Auto Suceava SA identificată prin cod unic de identificare RO 3177601 , înregistrată la Registrul Comerțului sub nr. J33/51/1991 cu sediul în Suceava str. Traian Vuia nr. 7- inițiatori Primarul municipiului Suceava Ion Lungu, Viceprimarul municipiului Suceava Lucian Harșovschi și consilierii locali Cristinel Crețu și Constantin Munteanu

9. Proiect de hotărâre privind completarea Inventarului bunurilor care fac parte din domeniul public al municipiului Suceava , județul Suceava, înscris în Anexa la Hotărârea nr. 153/29.11.1999, cu modificările și completările ulterioare- inițiator Primarul municipiului Suceava
10. Proiect de hotărâre de modificare a anexelor la HCL nr. 90 din 29.03.2018 privind Regulamentul de funcționare a sistemului de autotaxare în parcările cu plată din municipiul Suceava –inițiatori Primarul municipiului Suceava Ion Lungu și Viceprimarul municipiului Suceava Lucian Harșovschi
11. Proiect de hotărâre privind aprobarea “Strategiei de dezvoltare a serviciului de iluminat public al municipiului Suceava 2019-2021”-inițiator Primarul municipiului Suceava
12. Proiect de hotărâre privind aprobarea regulamentului Serviciului de iluminat public în municipiul Suceava –inițiator Primarul municipiului Suceava
13. Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de oportunitate a serviciului de iluminat public al municipiului Suceava –inițiator Primarul municipiului Suceava
14. Proiect de hotărâre privind transformarea unor posturi- inițiator Primarul municipiului Suceava
15. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de Organizare și Funcționare a serviciului social “Cantina de Ajutor Social”-inițiator Primarul municipiului Suceava
16. Proiect de hotărâre privind aprobarea planului de ordine și siguranță publică al municipiului Suceava –inițiator Primarul municipiului Suceava
17. Proiect de hotărâre privind încetarea mandatului de consilier local al d-lui VORNICU CORNELIU și declararea ca fiind vacant a locului ocupat de acesta în Consiliul Local al municipiului Suceava – inițiator Primarul municipiului Suceava
18. Proiect de hotărâre privind validarea mandatului de consilier local al d-nei ENEA LIVIANA în Consiliul Local al municipiului Suceava –inițiator Primarul municipiului Suceava
19. Diverse.

VOT-Da-23 voturi

Se supune la vot ordinea de zi suplimentară.

1. Proiect de hotărâre privind modificarea anexei la HCL nr.275 din 27 septembrie 2018 privind aprobarea documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici ai obiectivelor de investiții din cadrul proiectului “Reabilitarea și echiparea infrastructurii educaționale a Colegiului Tehnic “Petru Mușat” cod SMIS 126402- inițiatori Primarul municipiului Suceava Ion Lungu și Viceprimarul municipiului Suceava Lucian Harșovschi
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea atribuirii în folosință gratuită, către Parchetul de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție –Direcția Națională Anticorupție Suceava , a unei parcele de teren identică cu nr. Cadastral 53475 situată în Suceava , strada Vasile Bumbac- inițiator Primarul municipiului Suceava

VOT- Da- 23 voturi

**Punctul 1. Aprobarea procesului verbal al ședinței Consiliului Local al municipiului Suceava din data de 28.02.2019;**

Se supune la vot punctul 1.

VOT- Da-23 voturi

**Punctul 2. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico – economice și a indicatorilor tehnico – economici ai obiectivelor de investiții din cadrul proiectului „Revitalizare spațiu public urban din Municipiul Suceava” - inițiatori Primarul municipiului Suceava dl. Ion Lungu și Viceprimarul municipiului Suceava dl. Lucian Harșovschi;**

**DI. Primar**-se intenționează depunerea unui proiect pentru realizarea unui spațiu public urban , respectiv a unei zone de agrement pe malul râului Suceava . Se are în vedere o lungime de 1 km de o parte și de alta a râului Suceava, cum se merge spre Burdujeni , de o suprafață de 155.000 mp , peste 15 ha și sunt prevăzute a se realiza 2 zone distincte care au legătură sub pod . Zona A va fi preponderent sportivă , zona B va fi una de promenadă . În ceea ce privește căile de acces , coborârea se va face pe rampe metalice și vor exista mai multe căi de acces , cu mai multe alei principale și secundare , terenuri de sport, teren de gimnastică , 2 terenuri de volei , unul de handbal , de fitness, etc., dar și o platformă pentru organizarea de evenimente culturale.Totodată vor fi montate bănci, lămpi de iluminat și întreaga zonă va avea disponibilitate pentru wi-fi.

Următorul proiect de pe ordinea de zi se referă la un parteneriat încheiat între municipiu și Administrația Bazinală , pentru că zona în care se dorește realizarea acestui proiect este de competența acestora și își exprimă speranța unei bune colaborari cu reprezentanții acestei instituții.Vor trebui consolidate și malurile pentru că această operațiune nu este eligibilă pentru proiectele cu fonduri europene.

Toate comisiile au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

**DI. Roibu**- solicită mai multe informații cu privire la afirmația "... bănci și copaci unde se poate". Precizează că a luat legătura cu reprezentanții Societății de Gospodărire a Apelor , solicitând mai multe informații vis-a -vis de acest proiect , iar aceștia au precizat că au atenționat municipiul că albia minor – tot ce înseamnă mal, până la biuta existentă este discutabilă , orice obstacol care este amplasat în acea suprafață nu este permis.Din proiectul prezentat nu se înțelege foarte bine unde se vor amplasa băncile care nu au voie să existe în acea albie minor , dar și copacii , care la fel nu au voie să existe în albia minor

**DI. Primar**-menționează că a purtat o discuție de principiu cu reprezentanții societății din Bacău și li s-a prezentat proiectul . Amplasarea acestor banci este cu caracter provizoriu pentru care există și acceptul celor de la Apele Române.

**DI. Roibu**- precizează că din discuția purtată cu reprezentanții societății a rezultat că municipiul își va asuma răspunderea pentru realizarea acestui proiect, pentru că zona de interes la care se face referire este o zonă inundabilă regulat.

**DI. Primar**- este un risc pe care municipiul și-l asumă , tocmai de aceea proiectul prevede construcții ușoare , dar trebuie să se țină cont de faptul că sunt bani europenii , care nu se acordă foarte ușor și vor veni experți care vor evalua acest proiect.

**DI. Buciac**- consideră că acest proiect trebuia realizat în trei etape . Prima etapă , respectiv cea de asociere între municipiu , Consiliul Local și reprezentanții Apelor Române, a doua etapă cea de aprobare a fondurilor pentru îndiguirea râului și consolidarea malurilor , urmând ca după aceea să fie aprobat cel de-al treilea proiect, respectiv cel de amenajare a zonei pentru crearea acestui parc.Consideră că astfel de proiecte trebuie realizate temeinic .

**DI. Primar**- anul trecut in luna august s-a aprobat printr-o ordonanță de urgență posibilitatea realizării în colaborare cu Apele Române a zonelor de agrement de-a lungul malurilor râurilor . În ceea ce privește propunerea d-lui Buciac, de realizare în 3 etape , domnia sa precizează că aceste proiecte au fost întocmite respectându-se ghidul solicitantului . Consolidarea malurilor e de competența Apelor Române și își exprimă speranța ca în perioada de implementare care este de 2 ani de zile acestea se vor realiza.

**D-na Zarojanu**-apreciază acest proiect care va oferi mai multe posibilități de petrecere a timpului liber sucevenilor , dar și turiștilor .

Pentru aducerea la îndeplinire a acestui proiect este nevoie de o serie de investiții ce vor trebui realizate de Apele Române . În cadrul acestui proiect ar trebui amenajat și un teren de minifotbal , un teren de baschet . Consideră că este obligația Consiliului Local de a duce la îndeplinire realizarea acestui proiect , pentru că trece o apă prin Suceava și trebuie să profităm de acest lucru.

**DI. Roibu**-recunoaște că proiectul este unul extraordinar , că avem nevoie de astfel de proiecte , nu doar în Suceava , doar că problema este că reprezentanții Apelor Române au solicitat o colaborare între Ministerul Mediului, Ministerul Dezvoltării și primărie , un proiect amplu dar care să rezolve problema existentă.

**DI. Primar**-înțelege că suntem în campanie electorală, dar consideră că este un proiect bun

**Dl. Vornicu**-pentru realizarea acestui proiect va trebui ca Direcția Bazinală a Apelor Siret Bacău să prindă în programul de gospodărire a apelor banii necesari pentru consolidările malurilor , pentru că doar ei sunt abilitați să lucreze în albia minoră.

Parteneriatul Direcției Apelor Bacău cu municipiul se poate constitui numai pe domeniul autorizațiilor , în rest toate lucrările vor trebui făcute sub egida Apelor Române . Construcțiile provizorii sunt acceptate în momentul în care malurile vor fi consolidate . Există posibilitatea de a semna acest parteneriat cu Direcția Apelor Bacău și proiectul are șanse mari de reușită

**Dl. Primar**- chiar dacă municipiul ar avea bani nu ar putea consolida malurile , pentru că este de competența Apelor Române.

**Dl. Păduraru**-consideră că proiectele au fost întocmite în grabă , pentru că este campanie electorală așa cum a fost și cu telegondola .

**Dl. Primar**-telegondola putea fi realizată foarte ușor la Suceava doar că singura problemă ar fi fost că timpul de urcare de la Mc Donalds până la Cetate era foarte scurt de aproximativ 2 minute și nu s-a justificat . S-a cerut un traseu mai lung și s-a avut în vedere traseul de la Mc Donalds –Cetate-Iulius Mall, doar că între timp a apărut criza din anul 2009 , iar cei de la Iulius Mall au renunțat.

**Dl. Irimie** –îl întreabă pe dl. Roibu dacă , urmare a discuțiilor purtate cu reprezentanții Apelor Române a primit vreun răspuns scris

**Dl. Roibu**- nu are un răspuns scris

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

**VOT- Da-21 voturi**

**Abț-2 voturi**

**Hotărârea a fost adoptată.**

**Punctul 3. Proiect de hotărâre privind aprobarea parteneriatului între UAT Municipiul Suceava și Administrația Bazinală de Apă Siret în vederea implementării proiectului „Revitalizare spațiu public urban din Municipiul Suceava” - inițiatori Primarul municipiului Suceava dl. Ion Lungu și Viceprimarul municipiului Suceava dl. Lucian Harșovschi;**

**Dl. Primar** –proiectul este viabil doar în măsura în care se realizează acest parteneriat cu reprezentanții Apelor Române , care și-au exprimat deja un acord de principiu .  
Toate comisiile au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

**Vot-Da- 20 voturi**

**Abț-3 voturi**

**Hotărârea a fost adoptată.**

**Punctul 4. Proiect de hotărâre privind completarea HCL nr. 40 din 23.02.2017 privind atestarea bunurilor imobile ce aparțin domeniului privat al municipiului Suceava –inițiator Primarul municipiului Suceava**

Toate comisiile au avizat favorabil proiectul de hotărâre.  
Se supune la vot proiectul de hotărâre.

**VOT- Da- 15 voturi**

**Abț-8 voturi**

**Hotărârea nu a fost adoptată.**

**Punctul 5. Proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii prin licitație publică a unei parcele de teren situate în Suceava , str. Zorilor f.n. în vederea amplasării unui chioșc comercializare flori- inițiator Primarul municipiului Suceava**

Toate comisiile au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

**VOT- Da-23 voturi**

**Hotărârea a fost adoptată.**

**Punctul 6. Proiect de hotărâre privind schimbarea destinației unui spațiu ce aparține domeniului privat al municipiului Suceava , situat în Suceava , strada Calea Burdujeni nr. 22, bl. 149 din spațiu de tip “Economat” în spațiu comercial și organizarea licitației în vederea acordării dreptului de folosință prin locațiune- inițiator Primarul municipiului Suceava**

**DI. Primar-**acest spațiu a fost dat în perioada 2004-2005 pentru deschiderea unui magazin de tip Economat , ca urmare a unui act normativ care obliga deschiderea unui astfel de magazin , dar acum legislația aceea nu mai este de actualitate . Ca urmare a acestui lucru există o solicitare de schimbare a destinației în magazin comercial , cu scoaterea spațiului la licitație.

Toate comisiile au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

**VOT- Da- 22 voturi  
Nu-1 vot**

**Hotărârea a fost adoptată.**

**Punctul 7. Proiect de hotărâre privind acordarea dreptului de suprafață prin licitație publică pentru o parcelă de teren proprietate privată a municipiului Suceava situată în Suceava –strada Ștefan cel Mare fn- inițiator Primarul municipiului Suceava**

Toate comisiile au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

**VOT- Da-15 voturi  
Nu-8 voturi**

**Hotărârea nu a fost adoptată.**

**Punctul 8. Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziționării prin negociere directă a unor clădiri –construcții speciale proprietatea Societății Transporturi Auto Suceava SA identificată prin cod unic de identificare RO 3177601 , înregistrată la Registrul Comerțului sub nr. J33/51/1991 cu sediul în Suceava str. Traian Vuia nr. 7- inițiatori Primarul municipiului Suceava Ion Lungu,**

**Viceprimarul municipiului Suceava Lucian Harșovschi și consilierii locali Cristinel Crețu și Constantin Munteanu**

Toate comisiile au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

**VOT- Da- 23 voturi**

**Hotărârea a fost adoptată.**

**Punctul 9. Proiect de hotărâre privind completarea Inventarului bunurilor care fac parte din domeniul public al municipiului Suceava , județul Suceava, înscris în Anexa la Hotărârea nr. 153/29.11.1999, cu modificările și completările ulterioare-inițiator Primarul municipiului Suceava**

Toate comisiile au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

**Dl. Buciac**-solicită clarificarea cât mai urgentă a străzii Leonard Mociulschi , care deocamdată nu este intabulată pe municipiul Suceava , iar în documente apare doar o porțiune de 150 m din acea stradă. Sunt tot felul de situații în care Poliția locală nu poate interveni pentru că o parte a strazii figurează ca aparținând comunei Șcheia

**Dl. Primar**-împreună cu reprezentanții Serviciului fond funciar se va clarifica această situație

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

**VOT- Da- 23 voturi**

**Hotărârea a fost adoptată.**

**Punctul 10. Proiect de hotărâre de modificare a anexelor la HCL nr. 90 din 29.03.2018 privind Regulamentul de funcționare a sistemului de autotaxare în parcările cu plată din municipiul Suceava –inițiatori Primarul municipiului Suceava Ion Lungu și Viceprimarul municipiului Suceava Lucian Harșovschi**

**Dl. Primar**-propune ca zona din fața Palatului administrativ să fie pietonală , doar ocazional aceasta putând avea destinație rutieră ( delegații din străinătate ).

În ceea ce privește parcările subterane în ultimul an de zile acestea au stat mai mult goale în ciuda prețului nu foarte ridicat de 2 lei/ora .

Ca urmare a acestei situații propune micșorarea prețului /oră, la jumătate, respectiv 1 leu/oră , astfel încât cei care au posibilitatea să poată parca în parcarea subterană.Prin această măsură speră ca cei care parcau în fața Palatului Administrativ să parcheze în parcările subterane.

Sunt propuse și abonamente pentru persoanele riverane astfel

-abonament trimestrial 100 lei inclusiv TVA de luni până vineri în intervalul 16,00-8,00, sâmbăta și duminica , integral

-abonament semestrial -180 lei inclusiv TVA de luni până vineri în intervalul 16,00-8,00, sâmbăta și duminica , integral

-abonament anual-350 lei inclusiv TVA de luni până vineri în intervalul 16,00-8,00, sâmbăta și duminica , integral

**Dl. Păduraru**- întreabă ce se întâmplă cu cei care încep serviciul la ora 9,00

**Dl. Primar** –programul standard a instituțiilor publice este în intervalul 8,00-16,00 și dacă s-ar opta pentru un interval mai mare de timp pentru riverani atunci locurile de parcare s-ar transforma în garaje.

**Dl. Buciac** –proiectul de hotărâre nu precizează și modalitatea de achitare a taxelor pentru parcare .  
Menționează că trebuie implementată și modalitatea de achitare a taxei prin sms sau card.

**Dl. Primar** – se montează bariere automate , sunt prinși și bani în buget pentru finalizarea acestei investiții

**Dl. Cernescu** –ce se întâmplă cu parcare de la primărie , anul trecut în Consiliul Local s-a aprobat transformarea parcării existente în parcare cu plată. Consideră că nu se respectă o hotărâre a Consiliului Local.

**Dl. Primar**-soluția pentru parcare de la primărie o reprezintă parcare supraterană . Își exprimă speranța ca în cursul acestui an să fie aprobați indicatorii tehnico economici pentru o parcare supraterană în spatele primăriei .

**Dl. Vornicu**-dacă se vor aproba noile tarife pentru parcare subterană și se va închide și strada din fața Consiliului Județean , probabil cele 2 parcometre vor fi relocate .

Îi propune d-lui primar să găsească o soluție , respectiv un abonament pentru parcare în timpul serviciului.

**Dl. Păduraru**- care este soluția pentru riverani după ora 8,00?

**Dl. Primar**- se merge pe ideea ca majoritatea dintre riverani încep serviciul la ora 8,00.

**D-na Zarojanu** –propune ca la art.1 pct b să se completeze „....” în limita locurilor disponibile ,,

**Dl. Prociuc** –poate la toamnă acest proiect va fi îmbunătățit , dacă va fi cazul, funcție de cum se vor desfășura lucrurile până atunci .

**Dl. Primar** –preia amendamentul formulat de d-na Zarojanu , respectiv ca la art.1 pct b să se completeze cu „..... în limita locurilor disponibile”

Se supune la vot proiectul de hotărâre cu completarea de mai sus.

**VOT- Da-23 voturi**

**Hotărârea a fost adoptată.**

**Punctul 11. Proiect de hotărâre privind aprobarea “Strategiei de dezvoltare a serviciului de iluminat public al municipiului Suceava 2019-2021”-inițiator Primarul municipiului Suceava**

**Dl. Primar** –următoarele 3 proiecte de hotărâre sunt legate de delegarea serviciului de iluminat public. Conform legii de utilități publice municipiul are obligația de a delega acest serviciu de gestiune și avem și un termen stabilit de ANRSC până la care trebuie să implementăm această procedură . Până acum nu s-a făcut acest lucru din cauza proiectelor care erau în desfășurare de modernizare a iluminatului public , care în acest moment s-a finalizat.

Dacă aceste 3 proiecte vor fi aprobate, în următoarea ședință vor fi supuse dezbaterii aprobarea caietului de sarcini și a licitației propriu zise.

Toate comisiile au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

**Dl. Buciac** – solicită ca obiectivele turistice de importanță pentru municipiul Suceava să fie cât mai bine iluminate

**Dl. Primar**- se poate colabora cu instituțiile proprietare a acestor spații , iar după etapa de modernizare a primăriei se dorește ca și aceasta să fie pusă în valoare printr-o iluminare corespunzătoare.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

**VOT- Da- 23 voturi**

**Hotărârea a fost adoptată.**

**Punctul 12. Proiect de hotărâre privind aprobarea regulamentului Serviciului de iluminat public în municipiul Suceava –inițiator Primarul municipiului Suceava**

Toate comisiile au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

**VOT- Da- 23 voturi**

**Hotărârea a fost adoptată.**

**Punctul 13. Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de oportunitate a serviciului de iluminat public al municipiului Suceava –inițiator Primarul municipiului Suceava**

Toate comisiile au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

**Dl. Roibu**-propune ca pentru o mai bună transparență a actului administrativ și o coroborare a intereselor populației cu activitățile primăriei , ca la art.2 , la componența comisiei de evaluare care este de 5 persoane , să fie de 7 persoane , din care 4 din partea executivului și 3 consilieri locali.

**Dl. Primar** –a fost propusă această comisie care este formată din persoane de specialitate ce va fi mereu disponibilă , pe când consilierii locali , după cum se știe nu sunt tot timpul disponibili , având și alte activități .

**Dl. Secretar** –îi solicită d-lui Roibu să precizeze care este persoana pe care nu o mai dorește ca membru în comisie

**Dl. Roibu** –menționează că nu are competența de a stabili cine este mai bun ca celălalt

**D-na Damian** –din această comisie nu pot face parte consilieri locali , pentru că aceștia sunt factori de decizie , iar legea prevede ca această comisie să fie formată din specialiști

**Dl. Roibu**-și în comisia de licitație de atribuire a terenurilor fac parte consilieri locali

**Dl. Secretar** –pentru acea comisie legea prevede în mod expres acest lucru

**Dl. Roibu**- întreabă care este incompatibilitatea cu calitatea de consilier local

**D-na Damian** –concesionarea serviciului de iluminat public se face conform Legii 98/2016, iar conform acestei legi toți factorii de decizie trebuie să dea declarații de confidențialitate și imparțialitate

**Dl. Secretar** –conform prevederilor legale comisia este formată din specialiști, dar dacă se dorește se pot coopta și specialiști externi

**Dl. Roibu**-dorește să știe în ce constă incompatibilitatea și precizează că nu retrace amendamentul formulat

**Dl. Prorociuc** --îl întreabă pe dl. secretar dacă amendamentul formulat de dl. Roibu întrunește condițiile de legalitate și dacă îndeplinește condițiile legale pentru a-l supune la vot

**Dl. Secretar** –menționează că amendamentul nu îndeplinește condițiile de legalitate , iar decizia de a-l supune la vot aparține președintelui de ședință

**Dl. Prorociuc** --îl mai întreabă o dată pe dl. Roibu dacă își menține ideea supunerii la vot a amendamentului formulat de domnia sa în condițiile în care dl. secretar a precizat că amendamentul propus nu îndeplinește condițiile de legalitate .

**Dl. Secretar** -precizează că în prima fază au fost puși și consilieri locali în comisie , dar din cauza acestei prevederi legale au fost scoși

**Dl. Prorociuc** –supune la vot amendamentul d-lui Roibu , respectiv la articolul 2 să se completeze comisia cu 3 consilieri locali

**Dl. Secretar** –atrage atenția că această propunere este nelegală , în primul rând din cauză ca membrii Consiliului Local nu pot face parte din această comisie și chiar dacă s-ar putea să facă parte, ar însemna că numărul membrilor comisiei să fie 8, ceea ce ar duce la blocarea lucrărilor comisiei , din cauză că sunt în număr par.Precizează că în condițiile în care se va aproba acest amendament domnia sa nu va semna hotărârea.

**Dl. Prorociuc** –amendamentul propus nu îndeplinește condițiile de legalitate ,dacă s-ar aproba această comisie nu va putea lucra și nici nu va fi legală , iar dl. secretar nu va semna hotărârea. De aceea îl întreabă încă o dată pe dl. Roibu dacă dorește să se mai documenteze pe acest subiect, urmând ca într-o



ședință ulterioară această hotărâre să fie modificată sau dorește ca amendamentul propus să fie supus votului.

**Dl. Roibu** –pentru a nu lungi această discuție își rezervă dreptul de a se informa , urmând ca ulterior , în situația în care lucrurile nu sunt conform celor spuse în această ședință ,se va discuta altfel.

Se supune la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată .

**VOT-Da-23 voturi**

**Hotarârea a fost adoptată.**

**Punctul 14. Proiect de hotărâre privind transformarea unor posturi-inițiator Primarul municipiului Suceava**

**Dl. Primar** –e vorba despre câteva promovări în cadrul aceleiași număr de posturi aprobate și a anvelopei salariale aprobate.

Toate comisiile au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

**VOT- Da- 23 voturi**

**Hotărârea a fost adoptată**

**Punctul 15. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de Organizare și Funcționare a serviciului social “Cantina de Ajutor Social”-inițiator Primarul municipiului Suceava**

Toate comisiile au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

**VOT- Da- 23 voturi**

**Hotărârea a fost adoptată**

**Punctul 16. Proiect de hotărâre privind aprobarea planului de ordine și siguranță publică al municipiului Suceava –inițiator Primarul municipiului Suceava**

Toate comisiile au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

**Dl. Buciac** –întreabă ce se poate face în legătură cu tir-urile care circulă prin municipiu , pentru că sunt din ce în ce mai multe .

**Dl. Primar** –după terminarea rutelor ocolitoare se va lua o măsură în Consiliul Local ,astfel încât în anumite zone din municipiu acestea să nu mai aibă acces.

**Dl. Buciac** –pe lângă faptul că au un traseu anume pe care îl pot folosi , circulă și cu viteză foarte mare .

**Dl. Doroftei-** în legătură cu situațiile semnalate de dl. Buciac , precizează că în fiecare zi au loc controale pe linia autorizațiilor speciale de transport și toți șoferii care sunt surprinși fără această autorizație sunt sancționați . Atât timp cât este plătită autorizația de transport specială, la primăria mun. Suceava , așa cum este prevăzut de regulamentele locale, aceștia pot circula fără probleme.

**Dl. Cristescu-** intrarea dinspre bulevard spre Policlinică, respectiv drumul care merge spre strada Mărășești , este în permanență blocat pe timpul zilei , iar accesul spre stânga spre strada Mărășești nu se poate face.Întrebă ce se poate face pentru a se putea fluidiza puțin acea zonă.

**Dl. Doroftei** –la intersecția cu strada Mihai Viteazu către strada Mărășești reglementările în vigoare propun a fi sancționați cei care blochează colțul intersecției.Șoferii sunt îndrumați să ocolească pe la fostul Consulat al Ucrainei , ca urmare a schimbării sensului unic de pe strada Mihai Viteazu către strada Mărășești .

**Dl. Munteanu-**o soluție pentru traficul din zona mai sus menționată ar fi să se circule de pe strada Mihai Viteazu prin fața Policlinicii să facă dreapta .

**Dl. Doroftei** –în ceea ce privește noua reglementare introdusă anul trecut pentru acea intersecție , consideră că din punct de vedere a fluidizării traficului și a circulației , aceasta și-a atins obiectivul întrucât bulevardul principal nu mai este blocat de către cei care staționează pentru viraj la stânga , fie pe strada Mărășești , fie către strada Mihai Viteazu .

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

**VOT- Da- 21 voturi  
Nu-1 vot**

**Hotărârea a fost adoptată.**

**Punctul 17. Proiect de hotărâre privind încetarea mandatului de consilier local al d-lui VORNICU CORNELIU și declararea ca fiind vacant a locului ocupat de acesta în Consiliul Local al municipiului Suceava –inițiator Primarul municipiului Suceava**

Toate comisiile au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

**Dl. Vornicu-**mulțumește pentru colaborarea din cursul acestui mandat și urează succes pe mai departe membrilor Consiliului Local

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

**VOT- Da 23 voturi**

**Hotărârea a fost adoptată.**

**Punctul 18. Proiect de hotărâre privind validarea mandatului de consilier local al d-nei ENEA LIVIANA în Consiliul Local al municipiului Suceava –inițiator Primarul municipiului Suceava**

**Dl. Prorociuc-**înainte de punerea în discuție a următorului proiect de hotărâre ce are ca obiect validarea d-nei Enea Liviana , membru în Consiliul Local , solicită membrilor comisiei de validare să verifice dosarul . După verificarea dosarului dl. Crețu dă citire procesului verbal de validare , anexat la prezenta mapă. Se supune la vot proiectul de hotărâre.

**VOT- Da- 22 voturi**

**Hotărârea a fost adoptată.**

**D-na Enea Liviana depune jurământul.**

**Dl. Primar și dl. Prorococ, președintele de ședință , îi urează bun venit d-nei Enea Liviana în Consiliul Local.**

**ORDINEA DE ZI SUPLIMENTARĂ**

**Punctul 1. Proiect de hotărâre privind modificarea anexei la HCL nr.275 din 27 septembrie 2018 privind aprobarea documentației tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici ai obiectivelor de investiții din cadrul proiectului “Reabilitarea și echiparea infrastructurii educaționale a Colegiului Tehnic “Petru Mușat” cod SMIS 126402-inițiatori Primarul municipiului Suceava Ion Lungu și Viceprimarul municipiului Suceava Lucian Harșovschi**

**Dl. Primar**-ca urmare a modificărilor valorilor bugetare , determinate de modificarea salariului minim pe economie pentru domeniul construcțiilor , se impune modificarea HCL nr. 275 din 27 septembrie 2018 .

Toate comisiile au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

Întrucât consola d-nei Enea nu funcționează, domnia sa votează la consola d-lui Prorocoicuc.

**VOT- Da-23 voturi**

**Hotărârea a fost adoptată.**

**Punctul 2. Proiect de hotărâre privind aprobarea atribuirii în folosință gratuită, către Parchetul de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție –Direcția Națională Anticorupție Suceava , a unei parcele de teren identică cu nr. Cadastral 53475 situată în Suceava , strada Vasile Bumbac-inițiator Primarul municipiului Suceava**

**Dl. Primar** – mulțumește consilierilor locali pentru votul acordat proiectului anterior , precizează că sunt pregătite și depuse proiecte în valoare de 52 milioane euro pe exercițiul financiar 2014-2020.Urmează să mai fie depuse proiecte până la valoarea de 60 milioane euro.

În ceea ce privește proiectul în discuție , a fost dată clădirea de la fostul inspectorat școlar în administrarea DNA, iar reprezentanții acestei instituții solicită și atribuirea spațiului de parcare din fața clădirii , pe o perioadă de 15 ani.

Toate comisiile au avizat favorabil proiectul de hotărâre.

**VOT- Da- 23 voturi**

**Hotărârea a fost adoptată.**

#### **DIVERSE**

**Dl. Primar**-anunță că pe data de 4 aprilie 2019 ora 10.00, va fi convocată o ședință extraordinară pentru aprobarea bugetului municipiului Suceava pentru anul în curs .

**Dl. Cernescu-** pe b-dul 1 Decembrie 1018 în dreptul Școlii generale nr. 9 , în fiecare dimineață este blocat traficul și întreabă dacă nu pot amenaja acolo 7 locuri de parcare

**Dl. Primar**-s-a încercat acest lucru dar Poliția rutieră nu a avizat acest lucru

**Dl. Păduraru**-îl întreabă pe dl. primar de ce nu a realizat niciun metru de autostradă în perioada guvernării PNL

**Dl. Primar**-autostrada nu are culoare politică și este convins de faptul că toți cei prezenți în sala de ședințe au nevoie de autostradă . Din calitate pe care o deține, cea de primar a solicitat acest lucru și a tras atenția la toate nivelele, despre importanța autostrazii .

**Dl. Irimie**-Guvernul PNL a fost la conducere 3 ani , iar Guvernul PSD este la conducerea României din anul 2012

**Dl. Buciac** --își exprimă nemulțumirea vis-à-vis de proiectele de hotărâre prezentate în Consiliul Local considerând că nu sunt suficient documentate,iar calitatea imaginilor lasă de dorit

**Dl. Primar** – la serviciul acte administrative este întotdeauna exemplarul în original care poate fi consultat  
**Dl. Secretar** –menționează că dl. Buciac nu a venit niciodată să reclame aceste probleme .

**Dl. Prorociuc, președintele de ședință** , declară închise lucrările ședinței și mulțumește celor prezenți pentru participare.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ  
PROROCIUC DANIEL**

**SECRETAR MUNICIPIU  
JR. CIUTAC IOAN**

Întocmit,  
Delia Romega

*Delia Romega*